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CARTA DE AGRADECIMIENTO A LOS REYES MAGOS 

A mis queridos reyes magos: 
Quizá esta carta les sorprenda, pues asumo que no reciben demasiadas cartas de agradecimiento. Sé que es la primera que envío de esta clase, pues año tras año siempre pido cosas y ustedes siempre me llenan de regalos. Pero pensé que este año era la ocasión ideal para agradecerles desde el fondo de mi corazón con esta carta que he escrito con todo el cariño del mundo. 
Ustedes son realmente especiales en mi vida. Ni siquiera imaginan con cuántas ansias espero que llegue la fecha del día de los reyes magos para recibirlos en casa, y por supuesto recibir los regalos. Esta es una de mis fechas favoritas en el año porque la casa se llena de alegría, todos estamos felices y siempre hay amor rondando por allí, así que siempre quisiera que fuera día de reyes en mi casa. 
Y aunque siempre quiero que sea día de reyes, sé que esto es imposible. Ustedes hacen un gran trabajo para ir a todas las casas en un mismo día y llevarles a todos los regalos que exactamente quieren. Debe ser muy difícil hacer eso, la verdad es que no me lo puedo imaginar, por eso será que son 3 y no uno solo. 
Yo siempre estoy bastante agradecida por los regalos que me dan, pero este año lo estoy mucho más. Me han traído exactamente lo que pedí y quiero agradecerles muchísimo porque quería esos regalos con todo mi corazón y ustedes siempre me complacen. Y como creo que muchas personas no les dan demasiados agradecimientos, yo quiero agradecerles por todas las personas en el mundo. 
Además, quiero pedirles que nunca dejen de llevar alegrías a las casas. Ustedes son una parte muy importante del nuevo año y no podemos estar felices sin ustedes. 
Con mucho cariño, 
Daniela. 


Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de cartas en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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