

Modelos de Cartas de agradecimiento 
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Muchas Gracias por descargar el documento


A continuación, en las siguientes hojas, dispones de los siguientes modelos de cartas:


CARTA DE AGRADECIMIENTO A MIS PADRES	2
CARTA DE AGRADECIMIENTO A MIS PADRES ANTES DE CASARME	3
CARTA DE AGRADECIMIENTO A MIS PADRES POR GRADUACIÓN	5


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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[Lugar] [Día, mes y año]

Queridos padres: 
Sé que no soy una persona que exprese demasiado sus emociones y sentimientos, pero en este momento debo hacerlo, pues ustedes merecen mi más sincero agradecimiento. Ustedes han sido las personas que más han confiado en mí durante toda mi vida. Me han acompañado en mis mejores y peores momentos y siempre han estado allí para mí. 
Realmente agradezco a Dios por los grandes padres que me han dado, pues estoy segura de que si ustedes no hubiesen sido mis padres, mi vida sería completamente diferente. Sin duda alguna ustedes han sido los mejores padres del mundo pues me han sabido comprender, entender y jamás me han juzgado. Todo lo contrario, siempre me han comprendido y me han dado su mano amiga cada vez que los he necesitado. Por ello es que les agradezco inmensamente por la persona que soy hoy. 
He llegado hasta aquí por el impulso que me han dado y no puedo estar más contenta por tener unos padres tan maravillosos como ustedes. Realmente los amo como a nadie más en el mundo y sé que ustedes también me aman profundamente. 
Atentamente, 

[Nombre]
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[Lugar] [Día, mes y año]

A mis queridos padres: 
Justo ahora, que estoy por vivir uno de los días más maravillosos de mi vida no puedo sacarlos a ustedes de mi mente. Aún con todos los preparativos y el nerviosismo que siento, he decidido parar un momento para escribir esta carta y agradecerles por todo lo que han hecho por mí. 
Este día va a ser muy especial y estoy inmensamente agradecida por tenerlos a los dos conmigo. Ustedes saben muy bien cuánto quería que llegara  este momento y al fin ha sucedido. Y es que soy tan feliz por la crianza que me han dado. Ustedes me volvieron una mujer de bien que ha conseguido un gran esposo y que tendrá una vida tan maravillosa como la que ustedes han tenido hasta ahora. 
Estoy más que segura que sin su apoyo y consideración no hubiese podido llegar al lugar en el que estoy hoy. Por eso quiero agradecerles por cada uno de los consejos que me han dado, pero también por los regaños. Sin esos regaños no hubiese podido entender las cosas buenas y malas de la vida, por eso estoy tan agradecida. 
Hoy comienza una nueva etapa en mi vida, y aunque me da un poco de tristeza irme de casa y separarme de ustedes, no deben estar intranquilos, yo sigo siendo su hija y ustedes mis padres. Y quiero que siempre estemos muy unidos. Además, ya estoy muy ansiosa de hacerlos abuelos, sé que ese es uno de los sueños que los tres compartimos y estaré muy feliz de hacer ese sueño realidad. 
Y ya queda muy poco para el gran momento, espero con ansias locas caminar al altar del brazo de mi padre como tantas veces imaginé, y por ello es que estoy más feliz que nunca. Este será un gran día y quiero celebrarlo con ustedes. 

Atentamente 
Quién les ama,

[Nombre]. 
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[Lugar] [Día, mes y año]

A mis amados padres: 
¿Cuánto tiempo ha pasado no? Hace poco estaba comenzando la escuela y hoy me gradúo. Parece que hubiese sido ayer. Estos años no han sido fáciles, he pasado por muchas cosas, pero ustedes siempre han estado a mi lado. Por eso quiero agradecerles desde el fondo de mi corazón por todo el apoyo y cariño que me han dado. 
Este logro, aunque es en gran parte mío, también es de ustedes. Sin su compañía, apoyo, consejos y amor jamás hubiera podido llegar al sitio en el que estoy. Y no se trata solo de lo económico, pues si bien ustedes han pagado por mi educación, cada vez que necesitaba de su presencia, cariño y comprensión ustedes me la daban sin pensarlo dos veces.
Por ello es que aseguro que este logro también es de ustedes. Su compañía ha sido vital durante estos años. Es que no imagino qué hubiese sido de mí sin que ustedes hubiesen estado a mi lado. Cada una de las noches de trasnocho, la frustración con las clases y los instantes en los que pensé en dejarlo todo ustedes estaban ahí con la respuesta adecuada. 
Así que luego de 5 años de esfuerzo no puedo hacer otra cosa que agradecerles desde el fondo de mi corazón porque me han llevado por el mejor camino. Ahora soy un hombre de bien, profesional, dedicado y con un gran futuro por delante y por ello es que les debo todo en la vida, sin ustedes hoy sería alguien distinto. 
Quien les adora con el alma, 

Su hijo [Nombre]. 
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