

Modelo de Carta de queja 
para un vecino con perro ruidoso


CARTA DE QUEJA PARA UN VECINO CON PERRO RUIDOSO 
[Nombre de la comunidad de vecinos]
[Ciudad]  [Día, mes y año]
Señor [Nombre y apellido] 
Propietario del [Apartamento o casa] [Número] 
Estimado señor [Nombre] 
A través de la presente, yo [Nombre y apellido] como presidente de esta comunidad de vecinos, me comunico con usted para hacer de su conocimiento el descontento que tienen varios de los vecinos sobre su perro. 
Si bien, cuando usted se encuentra en su hogar, el perro está bastante callado. El problema se presenta en el momento en el que usted abandona su vivienda. Varios vecinos han denunciado ante mi oficina que el perro ladra durante horas, tira cosas dentro de su inmueble lo que genera ruidos a los vecinos que no le dejan estar tranquilos en casa. 
Aunque esta situación es un tanto llevadera durante el día, las mayores quejas se han hecho durante la noche. De acuerdo con las denuncias, es recurrente su ausencia a altas horas, y en esos momentos su perro ladra muy fuerte, lo que no deja descansar a los vecinos de esta comunidad. 
Es importante dejar claro que esta comunidad acepta con total cariño a mascotas domésticas, en las que se encuentra la suya. En realidad, el conflicto es lo ruidoso que puede ser el perro cuando usted no está, pues de resto no hay queja alguna. 
Por ello, con la presente deseamos advertirle sobre esta situación, para que encuentre una pronta solución a este problema. De no ser así, nos veremos en la necesidad de llevar el caso a las instancias necesarias. 
Sin otro particular, espero que esta solicitud sea entendida. 
Atentamente. 
[Nombre y apellido]
[Firma]









Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de documentos de empresa en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/empresas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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