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CARTA DE QUEJA A VECINOS RUIDOSOS

[Nombre de la comunidad de vecinos]

[Ciudad] [Día, mes y año] 
 [Nombre y apellido] 
[Apartamento/Casa] [Número]
Estimado Sr. [Apellido],
Reciba un cordial saludo. A través de la presente nosotros [Nombres y apellidos de los propietarios que se quejan] propietarios de los [Apartamentos o casas] [Números] nos comunicamos con usted para hacer de su conocimiento una situación que nos afecta. 
Los pasados días [Nombres o números de los días] del presente mes, usted ha estado causando diferentes ruidos muy molestos que han afectado de manera directa la tranquilidad de los vecinos de esta comunidad. Para nosotros, es de suma importancia mantener relaciones amistosas y una convivencia sana, pero esta situación no lo impide. 
Entendemos muy bien que usted tiene derecho a realizar fiestas, reuniones y cualquier clase de actividad de diversión en su [Apartamento o casa], pero esto no significa que aquello tenga que afectarnos. Los límites del respeto han sido transgredidos, y una situación como esta incumple con el reglamento de condominio que usted ha firmado al mudarse a esta comunidad. 
En los días antes mencionados se ha escuchado música, gritos y demasiado ruido en su vivienda. Quienes estamos firmando esta carta, somos los principales afectados pues no hemos podido realizar nuestras actividades con normalidad por los excesivos ruidos. 
Por lo cual, le pedimos con total amabilidad, que preste más atención a los horarios en los cuales lleva a cabo sus reuniones. Además, le solicitamos que regule el nivel de los gritos y música durante estas celebraciones, pues son insostenibles para los vecinos de la comunidad. 
Sepa que esta situación ya es del conocimiento del presidente de la comunidad de vecinos que estará atento a cualquier otra irregularidad. Este se encargará de cumplir a cabalidad lo descrito en el reglamento de convivencia de esta comunidad y esperamos que usted se apegue a él. 
Puede estar seguro que esta queja, no es un asunto personal. Usted y su familia son miembros de esta comunidad y merecen respeto al igual que el resto. Por lo que queremos hacer valer los nuestros para así vivir en paz. 
Sin otro particular, le agradecemos su colaboración y comprensión. Y esperamos no tener que realizar una nueva queja. 
Atentamente, 

[Nombre y apellido de quienes firman]
[Firmas]






Gracias por descargar el documento



También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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