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CARTA DE OPINIÓN SOBRE EL MALTRATO ANIMAL 



[Lugar y fecha de emisión de la carta]

Al público en general. 
Asunto: Carta de opinión sobre el maltrato animal. 
Es mucho lo que hasta la fecha se ha publicado y dicho sobre el maltrato animal como problemática en varios países de Europa y del mundo. Sin embargo, poco ha sido el avance logrado hasta la fecha, por lo que siempre será necesario concientizar y educar a la ciudadanía en general para que eviten y denuncien esta práctica corrosiva. 
En mi opinión, el maltrato animal es una de las formas de crueldad más terribles que puedan existir. Es así porque ningún animal tiene la capacidad de entender por qué se le maltrata, y en su mayoría se hayan indefensos ante este tipo de tratamiento. Ellos simplemente están a la espera de sentir alivio ante la situación que les causa tanto dolor y sufrimiento. 
Si el ser humano utiliza su capacidad de razonamiento e inteligencia para hacer daño a otros seres pensantes, en realidad está demostrando lo inferior y digno de lástima que es. ¡Cuánto mejor sería que usáramos nuestras capacidades y habilidades para cuidar el medio ambiente que nos rodea y enseñar a los más pequeños a hacer lo mismo!
Atentamente, 


[Nombre y Apellidos del emisor de la carta]




Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más modelos de cartas para descargar en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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