

Modelo de Carta para una Madre luchadora 



CARTA PARA UNA MADRE LUCHADORA 

[Ciudad] [Día, mes y año] 
Querida [Nombre o apodo],  
Esta carta no tiene otro objetivo que expresarte mi más sincera admiración. Definitivamente, eres una de las mujeres más fuertes que he conocido, y además, eres una madre luchadora e incansable que trabaja cada día por el bienestar de sus hijos para que estos crezcan felices y sean personas de bien en el futuro. 
Un trabajo como el tuyo no es sencillo. Ser madre es una de las labores menos reconocidas y más arduas que pueden existir. Poco se habla de lo complejo que es mantener una casa, de cuidar a unos hijos y de tener la fuerza y la entereza para levantarse cada día con una sonrisa. Eso evidencia que estás llena de amor, paciencia y ternura. 
Para mí significas mucho, porque has sido un ejemplo claro de la fortaleza. Se necesita tener un corazón bastante grande para hacer lo que tu consigues, y una voluntad inquebrantable. También sé que estos años no han sido sencillos, porque cuanto más crecen los pequeños, la dificultad aumenta, pero tengo fe de que podrás sobrellevar esto muy bien porque eres la madre más luchadora que conozco. 
Y quiero que sepas que estoy muy orgulloso de ti, por todo lo que has logrado y todo lo que viene para ti. Espero que pronto nos podamos ver y conversar tanto como antes, porque siempre te llevo en mi mente y en mi corazón como una de las mejores personas que he conocido. 
Quien te quiere, 

[Nombre]
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También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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