































Modelo de Carta de Presentación 
de una Cuidadora de ancianos


[bookmark: _heading=h.wf24k2b9x75]CARTA DE PRESENTACIÓN DE UN CUIDADOR/A DE ANCIANOS


[Nombre y Apellidos de la candidata]
Teléfono [número telefónico]
[Dirección de correo electrónico]
[Dirección de domicilio]
[Nombre y Apellidos del destinatario]
[Dirección de domicilio]
[Lugar y fecha de emisión de la carta]

Apreciado(a) Sr.(a) [Apellido del destinatario] 
Me comunico con usted por el anuncio publicado en [indica el medio de publicación] en donde solicita una cuidadora para una persona mayor. Entiendo que para dicha labor necesita de una persona cualificada, confiable y responsable. En el currículum adjunto comprobará que reúno los requisitos solicitados, y en esta carta verá información más detallada sobre mi perfil profesional. 
He trabajado como cuidadora de ancianos durante unos [años] años. Me especializo en el cuidado de personas mayores y con discapacidad física y mental. Además, tengo los conocimientos y la capacidad para administrar medicamentos, apoyar en el aseo personal y movilizar pacientes con problemas motores. Asimismo, también puedo preparar y servir comidas y dietas especiales, acompañar al adulto mayor a sus citas médicas y mantener la comunicación con los familiares. 
Las personas mayores a quienes he atendido me han descrito como una persona amable, empática y compasiva. Soy consciente de que, en esa etapa de la vida, es muy necesario recibir apoyo emocional y ayuda práctica. Por lo tanto, hago todo lo posible para que el adulto mayor a mi cuidado se sienta cómodo, tranquilo y bien atendido. Me gustaría mucho poder reunirme con la familia en una entrevista personal para conocerlos y aclarar cualquier duda que tengan. 
De antemano, le agradezco el tiempo dedicado a evaluar mi perfil. Sin más a que hace referencia, me despido cordialmente. 

[Nombre y Apellidos de la solicitante]















Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más modelos de cartas para descargar en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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