




















Modelo de Carta de presentación 
de una niñera


[bookmark: _heading=h.wf24k2b9x75]CARTA DE PRESENTACIÓN DE UNA NIÑERA


[Nombre y Apellidos de la niñera]
[Ciudad de residencia]
Teléfono [número telefónico]
[Dirección de correo electrónico]
A: 
[Nombre y Apellidos del destinatario]
Familia [Apellidos de la familia]
[Ciudad de residencia]
[Fecha de emisión de la carta]

Respetable familia [Apellido]: 
Envío esta solicitud para expresarles mi deseo de ocupar la posición de niñera en su familia. Me he desempeñado como tal durante los pasados [cantidad de años] años, tiempo en el que he cuidado niños y niñas de entre 2 a 10 años de edad. En mi síntesis curricular adjunta podrán ver las recomendaciones de las familias para las que he trabajado, además de los reconocimientos y otros méritos obtenidos en el desempeño de mis labores.
Como parte de mi formación, cursé estudios de psicología infantil y recibí capacitación en primeros auxilios. En consecuencia, puedo adaptarme a la cambiante personalidad de los pequeños y proporcionarles el cuidado que necesitan en esta etapa tan importante de sus vidas. También he desarrollado las habilidades y cualidades necesarias para ayudarlos  con sus deberes escolares y crear un ambiente idóneo para el aprendizaje. 
Además, considero que soy una persona respetuosa, comprometida y paciente con los niños. Entre mis habilidades más destacadas están las manualidades, el dibujo y la música, así que puedo asegurarles que sus pequeños no tendrán tiempo para aburrirse. De hecho, tengo un conjunto de herramientas y actividades recreativas que estoy segura les encantarán a sus niños. 
Finalmente, quiero informarles que estoy disponible para trabajar durante todo el verano y que puede comenzar de inmediato. De antemano, les agradezco que hayan apartado el tiempo para leer esta carta y considerar mi perfil como candidata para ser su niñera. Me encantaría poder reunirme con ustedes para aclarar cualquier duda que tengan y, además, conocer a sus hijos. 
Atentamente, 

[Nombre y Apellidos]
[Firma]















Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más modelos de cartas para descargar en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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