

Modelo de Carta de Bienvenida a estudiantes


CARTA DE BIENVENIDA A ESTUDIANTES
 
[Nombre de la institución] 
[Dirección] 
[Medios de contacto] 
Estimado(a) estudiante, 
En nombre de [Coloca el nombre de la institución o departamento que envía la carta, puede ser la dirección, el departamento de admisión o cualquiera] deseamos darle una calurosa y cariñosa bienvenida a esta, nuestra amada institución. 
Ahora, que has decido tomar este camino e inscribirte en nuestra [Escuela, universidad, preparatoria] eres oficialmente un miembro de esta comunidad, que en realidad es una familia. Esta institución lleva [Cantidad de años] años formando profesionales del más alto rango y estamos orgullosos de que nos hayas escogido para acompañarte en este proceso. 
Para nosotros, es un completo privilegio que estés aquí, pues nos encanta formar a los jóvenes del mañana y esperamos que tú también estés muy contento. Esta institución goza de [Menciona algunas cosas buenas, como los excelentes profesores, los mejores programas educativos, sistemas educativos de calidad, etc]. 
Además, cada una de las personas que conforman esta institución, estamos completamente comprometidos con que obtengas una formación de calidad, integral y con el nivel más alto en todo el país. Y tenemos plena seguridad de que eres un excelente estudiante, así que esperamos que te desenvuelvas de la mejor manera en las clases, con tus compañeros y profesores. 
Ten en cuenta, que esta institución necesita de ti [Menciona algunas cualidades positivas que debe tener el estudiante, como responsabilidad, compromiso, algunos valores, constancia, etc]. Y te adelantamos que puede que el camino no sea fácil, pero estaremos a tu lado para brindarte toda la colaboración y apoyo que necesites, así que no dudes en preguntar. 
Atentamente, 

[Nombre y apellido del emisor] 
[Puesto que ocupa]
[Firma] 















Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más modelos de cartas para descargar en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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