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MODELO DE CARTA DE CONSENTIMIENTO INFORMADO DE PSICOLOGÍA

[Ciudad] [Día] [Mes] [Año]

Yo, [Nombre y apellido del paciente], confirmo que me encuentro en pleno uso de mis facultades físicas y mentales y estoy en capacidad de tomar decisiones por mí mismo, así como entender la información que aquí se presenta. 
A través de la presente, yo [Nombre y apellido del psicólogo] en calidad de psicólogo me dispongo a informarle al paciente [Nombre y apellido] sobre el diagnóstico obtenido luego de la aplicación de las pruebas preliminares. 
Luego de que transcurrieron [Número de consultas] de sesiones con el paciente, este ha demostrado presentar [Especifica cuál es el diagnóstico] [Menciona cuál es el grado, puede ser leve, moderado o severo], por lo cual necesita que se le aplique un tratamiento adecuado de inmediato para que no [Menciona cuáles serán las consecuencias en caso de que no se aplique].
Por lo antes descrito, mi recomendación que el paciente se someta a [Especifica cuál es el tratamiento o terapia que debería tener el paciente] este consiste en [Menciona qué se hará] se administrará cada [Menciona la frecuencia de las sesiones]. Este tratamiento deberá respetarse con rigurosidad durante [Especifica el tiempo] y luego de este periodo, si es que se ha observado algún avance, se podrá enviar otro tratamiento o terapia. 
En caso de que el paciente no esté de acuerdo con llevar a cabo el tratamiento antes descrito, existe una segunda opción que es [Menciona el nombre del tratamiento, sus implicaciones, duración, beneficios, riesgos, etc]. Cabe destacar que el paciente tiene la posibilidad de detener el tratamiento en cualquier punto si es que así lo desea. 
A través de la presente, yo [Nombre y apellido del paciente] habiendo entendido completamente la implicaciones, riesgos y beneficios del tratamiento, otorgo mi consentimiento informado y expreso para que este se lleve a cabo. 

[Firma] [Firma]
[Nombre y apellido del paciente] [Nombre y apellido del psicólogo]















Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de cartas en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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