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Mi querido Daniel, 
Cuando iniciamos esta relación jamás me imaginé que tuviéramos que separarnos. La distancia sin duda alguna ha sido un gran reto, pero hemos demostrado que nuestro amor es fuerte pues lo hemos superado y seguimos juntos. 
Sé que el tiempo que hemos estado separados no ha sido sencillo para ti, pero tampoco para mí. Extraño muchísimo verte, estar contigo, abrazarte, besarte y pasar tiempo juntos. Los momentos que compartimos han sido los mejores en mi vida y no me canso de decirlo, eres el amor que siempre quise. 
Y no voy a mentirte, nuestro amor se ha puesto a prueba en diferentes oportunidades. A veces he pensado que lo mejor es dejarlo todo y volver contigo, pero no puedo hacerlo. Si quiero tener un mejor futuro a tu lado, este distanciamiento es necesario y sé que me entiendes. 
De lo que sí estoy segura es que cuando nos volvamos a encontrar, habrá magia. Todo el cariño y el amor que hemos estado esperando para darnos al fin podremos materializarlo y cuando te abrace me uniré a ti para siempre. 
No me cansaré jamás de repetirte que eres alguien especial. Durante este tiempo de distanciamiento me has enseñado que eres una gran persona. Tu fidelidad me lo demuestra además del compromiso que tienes conmigo.
Nunca has dejado de darme los buenos días y jamás me he acostado a dormir sin tus buenas noches. Ahora, lo único que quiero es volver y reencontrarnos para vivir este amor que tanto deseo. Por ello, cada noche le pido a Dios que mi camino lo cruce con el tuyo otra vez para que podamos ser felices. 
Quien te ama y siempre te amará, 

Julia. 


















Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de cartas en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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