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7 de agosto de 2021 

Esposa mía, 
Sabes que no soy una persona que se caracterice por expresar demasiado mis sentimientos, pero me he animado a escribir esta carta. La razón por la que he decidido hacerlo es porque te amo y jamás me cansaré de decírtelo.
Sé que cada mañana al despertar lo primero que sale de mi boca es un “Te amo”, pero con los años parece que estas palabras van perdiendo fuerza y se vuelven una costumbre. Pero este no es el caso, cada día que digo que te amo es algo verdadero y que siento en lo más profundo de mi ser. Cada día que te digo que te amo mi amor por ti crece. Y cada día que digo que te amo, te amo más que el día anterior. 
Durante todos estos años me has enseñado muchísimas cosas. Ahora soy un hombre más centrado, cariñoso y sé qué quiero de mi vida y lo que quiero es estar contigo. Jamás me hubiese imaginado tener una vida como la que tengo ahora y dejando de lado las cosas materiales, lo que más me llena, es el amor que siento por ti. 
Con completa sinceridad te puedo decir que jamás he amado a alguien como a ti. En mi vida eres el centro y eres lo que me impulsa. Si no estuvieses conmigo sería alguien completamente diferente que no quiero conocer pues si me lo permites viviré hasta el último de mis días a tu lado. 
Cada noche antes de dormir cierro mis ojos y pienso en ti, pienso en lo feliz que me haces y en todo lo que bueno que tienes. Y durante ese lapso le pido a Dios y al destino que no te aparte de mi camino pues quiero estar siempre contigo. 
Atentamente, 
Julian. 


CARTA DE AMOR PARA MI ESPOSA (EN SU ANIVERSARIO)

9 de octubre de 2022 
Amada y dulce esposa, 
Todos los días a tu lado son de felicidad y celebración, pero ninguno lo es tanto como este. Ha llegado al fin el día ¡Feliz aniversario! 
Sé que este no es nuestro primer aniversario, pero se siente como si lo fuese. Aunque ya han pasado algunos años mi amor por ti no ha disminuido, lo que ha hecho es crecer, crecer y crecer hasta llenarme el alma y el corazón de amor incondicional. 
Y yo sé que este día te encanta a ti tanto como a mí. Aunque los años anteriores te tenía acostumbrada a otras cosas, este he querido cambiarlo todo iniciando con esta carta. Con la carta quería darte una sorpresa para que leyeras todo lo que te amo y cuando no esté contigo puedas leer mis palabras y sentirme cerca. 
Pero esta carta no es todo. Llevo varios meses preparando algo muy hermoso para ti. Esta noche te debes vestir tan hermosa como cada día pues celebraremos en grande. Hoy es nuestro día y lo pasaremos juntos para celebrar el amor que nos tenemos. No te voy a adelantar mucho más de lo que será la velada, pero sé que te encantará. 
Con todo mi amor, 

José. 
PD: Junto a esta carta te dejo tu regalo de aniversario. Ábrelo y disfrútalo. Estoy seguro de que te encantará. 


Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de cartas en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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