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30 de julio de 2022 

Mi amor Carlos, 
Hoy me desperté pensando en todos los años que llevamos juntos. Es impresionante cómo pasa el tiempo. Hace 20 años estamos casados y ha sido todo un viaje con subidas y bajadas. Y aunque todos los momentos no han sido perfectos, yo me quedo con los mejores instantes pues es lo que me hace amarte hasta el día de hoy como si fuese el primer día. 
Varias son las razones por las cuales te amo como a nadie. Primero, me has hecho crecer como persona, ya no soy la misma niña de cuando nos conocimos, ahora soy una mujer que te ama con locura. Segundo, me has dado uno de los más grandes regalos de la vida, nuestro hijo, que es mi gran amor. Y tercero, siempre me haces reír. Hasta en los momentos más difíciles consigues la forma de sacarme una sonrisa y eso es algo que siempre llevaré conmigo. 
¿Recuerdas cuando nos conocimos? Yo sí. Fue un día bastante soleado, los dos estábamos en el parque cerca de casa de mis padres y ahí te vi, sentado y sentí algo que jamás había sentido. En ese momento no sabía que era, pero ahora me doy cuenta de que era amor, el más grande y puro amor de todos. 
Ese día te acercaste a mí con la excusa de preguntarme una dirección. Yo estaba muy nerviosa y como pude te la dije y desde ese momento hasta ahora todo lo demás es historia. Han pasado ya tantos años que me es impresionante pensar en todo lo que hemos vivido y todo el amor que nos hemos dado. 
Realmente agradezco al destino por haberte cruzado conmigo pues no sé qué sería de mí si no nos hubiésemos encontrado ese día. Pero lo que sí sé es que no habría conocido un amor tan verdadero como este. 
De quien te ama, 

Mariana.





















CARTA DE AMOR PARA MI ESPOSO (EN SU ANIVERSARIO)

7 de julio de 2022 
Esposo querido, 
¡Mi amor! Un año más ¡Qué felicidad! Hoy estamos de aniversario y es un día de celebración y alegría. Ya tenemos 10 años juntos me impresiona lo rápido que pasa el tiempo. Apenas ayer estaba vestida de blanco y subiendo al altar para dar el sí. Ese ha sido el día más feliz de mi vida y por eso es que cada año que se conmemora no puedo hacer otra cosa que sonreír. 
Hoy en nuestro aniversario no puedo dejar de pensar en todos los momentos buenos que hemos vivido, las vacaciones, los días en casa, las experiencias, los caminos recorridos y todo el amor que te he dado a ti y que tú me has dado a mí. Durante estos años me he dado cuenta de que el amor es el poder más fuerte que existe y tú me has enseñado a ser más fuerte de lo que creía que jamás podía ser. 
Antes veía a las parejas y no podía entender cómo seguían juntas después de tanto tiempo. Estar enamorado por años me parecía una completa locura, pero ahora que estoy en esa posición me doy cuenta de lo equivocada que estaba pues te amo hoy tanto o más de lo que te amaba hace 10 años. 
La verdad es que cada día le pido a Dios para que nos dé más años de vida y amor para que podamos disfrutarlos. Eres mi mayor regalo y por ello te protegeré para siempre, no veo mi vida al lado de nadie más y por ello te tengo siempre en mi corazón. 
Tu amada esposa, 

Lucía. 



Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de cartas en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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