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CARTA DE AMOR PARA MI NOVIO 1


5 de julio de 2022 

Mi amado y querido novio 
Mario, de todas las personas que he conocido, sin duda alguna tú eres la más especial de todas. No puedo sacarte de mi mente, es como si me hubieses hecho un embrujo, no puedo dejar de pensar en ti ni en un solo momento. Luego de mucho pensarlo, estoy segura que es porque te amo con locura. Eres el amor de mi vida. 
Desde el momento en que nos presentaron creo que he comenzado a vivir la vida más feliz que jamás pude imaginar. Justo cuando vi tus ojos y toqué tu mano sentí una conexión especial que hasta ahora me doy cuenta de que era amor verdadero. Pero este no es un amor común, es un amor más fuerte que no se parece a nada de lo que he sentido antes. 
Tu Mario, has llegado a mi vida para cambiarla por completo. Ahora que llevamos todos estos años saliendo puedo decir con certeza que eres la persona con la que quiero pasar el resto de mi vida. Tú me haces ser mejor persona, mejor amiga, mejor mujer. Jamás había conocido a alguien tan entregado y apasionado como tú. 
Es que me has enseñado tanto que es prácticamente imposible enumerar todas las cosas que he aprendido contigo. Cada mañana, cada tarde y cada noche también me llenas de tanto amor que jamás me había sentido tan querida. Y debo confesarte que eres el amor que siempre quise y ahora que lo tengo no pretendo dejarte ir. 
Con todo el amor de mi corazón, 

Daniela. 

CARTA DE AMOR PARA MI NOVIO 2 (EN SU ANIVERSARIO)

8 de noviembre de 2022 

Mi querido novio 
Mi amor, ha llegado el día más feliz de mi vida. Hoy cumplimos 4 años de novios y no puedo estar más contenta. Estos años han sido de tanto amor, cariño, comprensión y aprendizaje que no me queda nada más que decirte gracias y amarte incondicionalmente. 
No puedo decir que todo ha sido color de rosa durante este tiempo, pero de eso se trata, de aprender de nuestros errores y crecer como pareja. En este momento puedo asegurar que hemos crecido y que somos mejores en cada aspecto de nuestras vidas. Por ello es que no podía dejar pasar la oportunidad de celebrar este día en grande con una carta que exprese todo lo que te amo. 
Este día es uno de los más especiales para mi pues marca un antes y un después en mi vida. Conocerte y hacernos novios es algo que me ha hecho tan feliz que no puedo ponerlo en palabras. Cada vez que alguien me pregunta por ti, no puedo hacer otra cosa que decir maravillas, pues eso eres, una persona maravillosa que me ha hecho el ser más dichoso. 
Aún recuerdo como si fuera ayer el día de nuestra primera cita. Yo llegué tarde como siempre, esa es una mala costumbre que aún no puedo quitarme, pero tú me entiendes. El punto es que tú estabas vestido hermoso, además olías espectacular, esa fue una de las primeras cosas que me enamoró. 
Cuando comenzamos a conversar me di cuenta de que teníamos demasiadas cosas en común y eso me dio la certeza de que eras el ser especial que siempre había estado esperando. Y la verdad es que no me equivoqué. 4 años después me he cerciorado que eres alguien fantástico y que siempre quiero tener a mi lado. 
Por ello, este día quiero celebrarlo contigo y gritarle al mundo que eres el hombre más especial de la tierra. 
Te amo,

Sandra. 














CARTA DE AMOR PARA MI NOVIO (CORTA)

16 de octubre de 2022 

Para mi amor, 
Primero, quiero que sepas que eres el novio más especial que ninguna persona puede tener en este mundo, por eso es que te amo. ¿Quién diría que luego de todos estos años aún seguiríamos juntos? Este tiempo no ha sido nada fácil para ninguno de los dos, pero lo que siempre nos ha salvado es estar juntos y los buenos consejos que nos damos. Bueno, la verdad es que tú eres mejor consejero y siempre me ayudas a tomar las decisiones correctas.  
Tú has sido mi más grande confidente, la verdad es que no sé qué haría sin ti. Eres esa persona especial que siempre quise que estuviese a mi lado. Ese príncipe azul que está en los cuentos de hadas que me leían cuando era niña y que al fin se ha materializado. De todas las personas que he conocido, tú eres la más especial porque eres único e irrepetible. 
Aunque hoy no sea tu cumpleaños, ni el 14 de febrero, no podía dejar pasar la oportunidad de decirte que te amo una y mil veces, pues es verdad. Te amo con todo mi corazón y no puedo ocultarlo, se me ve en la mirada y no sales de mi mente. Y quiero que siempre lo recuerdes. 
Atentamente, 

Tu amor 



Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de cartas en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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