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14 de mayo de 2022
Querida esposa: 
¡Feliz cumpleaños! Hoy en tu gran día no puedo hacer más que felicitarte y agradecerle a Dios por tu existencia. Desde el momento en el que te vi en aquella reunión me di cuenta de que eras la persona con la que quería pasar el resto de mi vida hasta hacernos viejos. Y aunque no me prestaste atención, nunca me rendí porque sabía que eras la persona ideal. 
En el momento en el que me diste el sí en el altar sentí la emoción más grande de mi vida. Conocerte y casarme contigo han sido las dos cosas más importantes que me han pasado y que han cambiado mi vida por completo. La verdad es que no sé qué sería de mí si no te tuviera a mi lado y si no me hubieses correspondido. 
Durante estos años me has demostrado que eres una gran persona, una excelente madre, comprensiva, amorosa, colaboradora y el pilar fundamental de mi vida. Cuando no te tengo a mi lado nada funciona, nada es igual, nada se siente de la misma forma. Tú eres mi motor, mi brújula y mi centro. 
Hoy en el día de tu cumpleaños deseo celebrar tu nacimiento como nunca he celebrado nada. Este ha sido el día en el que nació la mujer más especial del mundo. Agradezco siempre al destino que te haya cruzado en mi camino y desde que te tuve a mi lado me prometí que jamás debía fallarte para mantenerte siempre conmigo. 
Por ello y mucho más, quiero desearte un feliz cumpleaños y quiero que sepas que estoy muy feliz de pasar este día contigo. Además, espero que sean muchos más a tu lado si la vida nos da la salud para compartir estos momentos. 
Quien te ama y te amará por siempre, 

Pablo 


CARTA CORTA DE CUMPLEAÑOS PARA MI ESPOSA
22 de diciembre de 2023 
Mi amada esposa: 
¡Feliz cumpleaños! Hoy es tu día y estoy muy agradecido de celebrarlo a tu lado. Eres mi mayor regalo. Sabes que no soy el mejor escribiendo, pero quería darte algo diferente y que saliera de mi corazón. Con esta carta quiero que sepas que eres la persona más importante en mi vida. 
Tu amor me ha hecho alguien mejor, he crecido, he amado y he llorado a tu lado y lo que soy te lo debo a ti.  No sabría qué hacer si no estás a mi lado, por eso es que pido siempre que estés conmigo y que me llenes de amor y de cariño como siempre lo haces. 
En tu día, se me llenan los ojos de lágrimas porque me siento inmensamente agradecido de estar a tu lado y espero que sean muchos más años juntos. 
Eres todo lo que podría desear y te amo. 
Juan. 





Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de cartas en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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