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CARTA DE CUMPLEAÑOS PARA MI HERMANA


18 de marzo de 2022 
Querida Samanta, 
¡Feliz cumpleaños hermana mía! Sé cuánto te encanta tu cumpleaños y por eso no podía dejar pasar la ocasión para felicitarte y qué mejor opción que hacerlo con una carta. Sé que pude haberte llamado, pero la carta se me hacía más cariñosa. Así, cuando no esté contigo podrás leerla cuantas veces quieras. 
Pero bueno, lo primero que quiero hacer es desearte un feliz, divertido y emocionante cumpleaños. Hoy que estás cumpliendo 20 años comienza una nueva etapa de tu vida que estoy segura que disfrutarás muchísimo. Qué más desearía que estar contigo el día de hoy, el asunto es que por trabajo no podré estar allí, pero no creas que te he olvidado, siempre te tengo en mi mente. 
Quizá no lo sepas, pero eres la persona más especial que existe en mi vida. Cuando me enteré de que mamá estaba embarazada de ti, no sabía muy bien qué era lo que estaba pasando. Me dijeron que iba a tener una hermana, pero no comprendía de qué se trataba eso. Solo me comentaron que te debía querer y amar, pero no hacía falta que me lo dijeran, pues desde que te vi te quise como a nadie. 
Recuerdo claramente cuando comenzabas a caminar y podíamos jugar y pasábamos bastante tiempo juntas. Aunque yo también era una niña, sentía cierto instinto de protección contigo y ahora verte hecha toda una mujer me llena los ojos de lágrimas. 
Espero que podamos compartir mucho más tiempo juntas y que tu próximo cumpleaños sí pueda estar contigo. Te quiero muchísimo, 
Mariana. 
PD: Te he enviado con mamá un regalo. Espero que te encante, lo escogí personalmente para ti. 


















Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de cartas en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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