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CARTA DE CUMPLEAÑOS PARA UN HIJO


27 de noviembre de 2022

Mi querido y amado hijo,
Hoy es tu cumpleaños y no sabes lo feliz que soy este día. Hace varios años ya llegaste a mi vida para cambiarla por completo. Todos estos años he sido la persona más feliz del mundo porque soy tu madre y no podía pedirle a Dios que me diera un mejor hijo. Eres especial y me siento agradecida por tenerte a mi lado. 
Ya sé que te lo he contado muchas veces, pero tenerte fue algo mágico. Desde el momento en el que quedé embarazada no podía hacer otra cosa que acariciar mi barriga e imaginarme como serías. Lo curioso es que siempre te imaginé tal cual eres ahora, una persona inteligente, cariñosa, amable, comprometida, luchadora y un ángel en la tierra. 
El día del parto fue sin duda alguna el día más feliz de mi vida pues iba a traerte al mundo. Esperé durante 9 meses ese momento especial y estaba tan contenta que no podía estarme quieta. Cuando vi tu cara me di cuenta de lo que era el amor verdadero pues eres la persona a la que más amo en todo el mundo, eres mi ser más especial. 
Ahora, que ya han pasado algunos años, mi amor no ha hecho más que crecer. Cada día te quiero más y es impresionante. Jamás pensé que podía conseguir amar a alguien tanto como te amo a ti y sé que este amor es verdadero. 
Hijo mío, espero que Dios y la vida me de muchos más años para compartirlos a tu lado y deseo que nunca te olvides que te amo como a nadie. 
Quien te adora, 

Tu madre. 


CARTA CORTA DE CUMPLEAÑOS PARA UN HIJO

12 de diciembre de 2022 
Hijo amado, 
Hoy es tu cumpleaños número 3 y estoy muy feliz. Parece que hubiese sido ayer el día que te traje a casa. Eres mi más grande alegría y estoy orgullosa de ti. No puedo evitar abrazarte, quererte ý amarte. Cada una de tus sonrisas me alegran la vida, eres todo lo que siempre quise y te amo como a nadie más. 
¡Feliz cumpleaños!
Tu mami. 






Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de cartas en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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