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CARTA DE CUMPLEAÑOS PARA MI MEJOR AMIGA

20 de marzo del 2022
Querida amiga: 
Antes que nada, quiero desearte un muy feliz cumpleaños. Espero que pases un día excelente rodeada de las personas que amas, llena de regalos y de mucha felicidad. Realmente lamento no estar contigo en esta fecha tan importante, como los años anteriores, lo que sucede es que no he podido dejar el trabajo. Pero espero muy pronto estar a tu lado y celebrar como en los viejos tiempos. 
No sabes las ganas que tengo de abrazarte, entregarte tu regalo, que he estado escogiendo durante meses, y ver tu cara cuando lo abras. Te aseguro que te va a encantar pues es algo que siempre has querido. Quiero que sepas que desde la distancia siempre te recuerdo y en todo momento estás presente en mi mente. 
Los momentos que hemos pasado juntas jamás los olvidaré y has sido siempre uno de los pilares fundamentales en mi vida. Sin tu ayuda no hubiese conseguido tirar para adelante, por eso es que en tu cumpleaños no puedo dejar de agradecerte por las cosas buenas que has hecho por mí y recordarte que todo lo que tienes lo mereces pues eres una gran persona. 
Me siento inmensamente feliz de poder decir que eres mi mejor amiga pues tengo la certeza de que no hay otra mejor persona para compartir los momentos buenos, pero también los difíciles. Por eso, y muchas cosas más te deseo éxito en cada una de las cosas que te propongas. 
Y bueno, también espero que este nuevo año de vida sea muy especial para ti y te deseo siempre lo mejor. 
Con muchísimo amor, 
Tu mejor amiga Sofía. 




CARTA CORTA DE CUMPLEAÑOS PARA MI MEJOR AMIGA

15 de enero de 2023
Para mi mejor amiga: 
¡Amiga! ¡Feliz cumpleaños! Deseo que pases un día muy feliz y que todos tus sueños se cumplan. Recuerda siempre que eres una persona especial y que mereces todas las cosas buenas que te pasan. Además, ten presente que te quiero muchísimo y eres alguien especial que siempre llevo en mi mente. ¡Te quiero mucho! 
Con amor, 
Mariana. 









Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de cartas en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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