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Querido padre, 
Hoy es un día muy especial para mí pues hoy te celebro. Como padre has sido un gran ejemplo. Siempre me has enseñado a ser mejor persona, a ser respetuoso y correcto. Por ello estoy muy agradecido, pues lo que soy ahora es gracias a ti. Tú me has guiado por el mejor camino hasta hacerme un hombre de bien. 
Cada vez que estoy algo perdido, recuerdo los consejos que me dabas. Y quiero que sepas que tus consejos hasta ahora me sirven. Cuando los aplico, consigo darle solución a los problemas. Es que eres tan sabio padre, que no puedo hacer otra cosa que darte las gracias por todo lo que me has dado. 
Este día es de completa felicidad para mí pues siempre te recuerdo con mucho amor. Nunca olvidaré todas las veces que jugábamos en el patio de la casa, cuando hacíamos los deberes de la escuela y cuando llegabas a casa luego de trabajar y yo salía corriendo para abrazarte porque te extrañaba muchísimo. 
Y eso no ha cambiado demasiado, ahora que estamos distanciados te extraño mucho. Quiero estar a tu lado y escuchar tus consejos como siempre. Aunque este día del padre no estemos juntos, espero muy pronto ir a casa y hablar para que me cuentes qué tal ha estado tu vida. 
Quien te quiere 
Tu hijo. 


Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de cartas en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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