
Modelo de Carta bajo protesta de 
decir la verdad


CARTA BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD

[Ciudad] 
[Día, mes y año] 

Asunto: Carta bajo protesta 
[Nombre de la institución o entidad a la que se envía] 

Presente, 
A través de la presente yo [Nombre y apellidos del padre, madre o tutor del menor] poseedor del número de identidad [Número de identidad] declaro bajo protesta de decir la verdad que los datos que se suministraron para la solicitud de beca estudiantil son verídicos. Por este motivo autorizo por medio de la presente que se efectúen las investigaciones pertinentes para que el trámite de beca a nombre de [Nombre y apellidos del menor] quien es [Parentesco que tienen] y que está a mi cargo, se procese según lo esperado. 
Actualmente laboro como [Nombre del trabajo, puesto u oficio] por el cual percibo un ingreso mensual de [Cantidad en números] [Moneda en la que se paga] y además del solicitante de la beca tengo a mi cargo a sus hermanos y mi madre enferma. Por este motivo deseamos que la beca sea concedida para colaborar con la educación de [Nombre y apellidos del menor]. 
Sin más que agregar, le agradecemos por la atención y el tiempo prestados y esperamos que nuestra solicitud sea procesada con éxito. 
Atentamente, 
[Firma]
[Nombres y apellidos de la madre, padre o tutor]
















Gracias por descargar el documento


Puedes encontrar más ejemplos de cartas en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros modelos de cartas y más documentos en la web https://modelos-de.com/
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