


Modelo de Carta de Agradecimiento
a un Veterinario



CARTA DE AGRADECIMIENTO A UN VETERINARIO

[Lugar y fecha de emisión de la carta]

Querido [Nombre del veterinario]
Por este medio queríamos expresarte nuestro más profundo agradecimiento por todo el esfuerzo y la dedicación que has puesto tratando a [nombre de la mascota]. Ha sido evidente para nosotros que eres un profesional excepcional, con un sentido de compromiso enorme y una empatía que nos ha conmovido muchísimo. 
Entenderás que desde nuestra perspectiva es difícil apreciar con justicia todo lo que has hecho en pro de la salud de [nombre de la mascota]. Sin embargo, queda claro que tanto tú como el personal auxiliar y administrativo de la clínica veterinaria conforman un equipo verdaderamente comprometido, con un calor humano que nos hizo sentir muy tranquilos durante todo el proceso. 
Nos alegra muchísimo saber que [nombre de la mascota] recibió un tratamiento médico de calidad y una intervención quirúrgica poco invasiva. Además, ver que te preocupas por su bienestar nos garantiza que pronto recuperará su salud por completo. Por favor, transmite a todo el personal médico nuestro más sincero agradecimiento. 
Atentamente, 

[Nombre de los dueños de la mascota]
[Nombre de la mascota]



Muchas Gracias por descargar el documento



Puedes encontrar más ejemplos y formatos de documentos en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/cartas/agradecimiento/
· https://modelos-de.com/
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