


Modelo de Carta de Recomendación
para Inmigración



CARTA DE RECOMENDACIÓN PARA INMIGRACIÓN


[Lugar y fecha de emisión de la carta]


Secretaría de inmigración. 
A la atención de [Nombre y Apellidos de quien recibirá la carta]
A través de esta carta de recomendación yo, [Nombre y Apellidos de quien recomienda] doy plena fe de mi recomendación con todo el apoyo que merece el ciudadano [Nombre y Apellidos del recomendado], a quien conozco desde hace [número de años]. 
El Sr. (Sra.) con documento de identificación número [nombre y número del documento de identificación], quien tiene su residencia en [dirección exacta del recomendado] desde hace [cantidad de años], se dedica a [profesión o puesto laboral del recomendado] y realiza sus labores de manera intachable y honrada. 
Debido al conocimiento que tengo del Sr. (Sra.) [Nombre y Apellidos del recomendado] puedo garantizar con toda seguridad que es una persona honesta y de  buenos principios, que se ha ganado mi confianza y la de aquellos que le rodean. Por lo tanto, tengo la esperanza de esto le sea tomado en cuenta al momento de concederle el documento de inmigración. 
Autorizo a [Nombre y Apellidos del recomendado] para que use este documento a mi nombre con la finalidad que le sea requerida, y dejo mis datos de contacto para responder cualquier pregunta o aclarar alguna duda relacionada con esta recomendación. 
Sin más que añadir por el momento, me despido de ustedes…
Atentamente, 

[Firma de quien recomienda]
[Datos de contacto de quien recomienda]



Muchas Gracias por descargar el documento




Puedes encontrar más ejemplos y formatos de documentos en en el siguiente enlace

· https://modelos-de.com/
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