

Modelos de Cartas de agradecimiento 
a un Amigo



Muchas Gracias por descargar el documento


A continuación, en las siguientes hojas, dispones de los siguientes modelos de cartas:


CARTA DE AGRADECIMIENTO A UN AMIGO POR SU APOYO	2
CARTA DE AGRADECIMIENTO A UN AMIGO POR SU AMISTAD	3


También puedes encontrar ejemplos y plantillas de otros documentos en la web https://modelos-de.com/
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[bookmark: _heading=h.161rgmgrcvlm]CARTA DE AGRADECIMIENTO A UN AMIGO POR SU APOYO 
[Lugar] [Día, mes y año]

Querido amigo [Nombre]:
Hace mucho tiempo que somos amigos, y aunque había querido hacerlo, no me había atrevido. Escribir esta carta me parecía demasiado cursi, y aunque ya te he demostrado con hechos lo agradecido que estoy contigo por el apoyo que me has brindado todos estos años, decidí que quería decírtelo en una carta para que lo tuvieras siempre presente. 
En estos años has sido más que un simple amigo, tú eres parte de mi familia, tú eres un hermano para mí. En ti he encontrado el apoyo que no he podido conseguir en ninguna otra persona. Durante este tipo de amistad has sido uno de mis pilares fundamentales pues me has ayudado tanto que no sé cómo podré pagártelo. 
Sin duda alguna eres alguien especial. Eres una persona con muy buen corazón, que siempre tiene una sonrisa en la cara y que sabe exactamente cómo hacer sentir como en casa a los demás y eso es algo que has hecho conmigo.
Antes de que comenzáramos a ser amigos, no puedo negarte que no había experimentado la amistad real. Tú me mostraste un mundo nuevo de compañerismo, apoyo, comprensión y camaradería que no conocía, por ello no puedo parar de agradecerte pues tu me has convertido en una mejor persona cada día. 
Y es bastante común que las amistades estén en los buenos momentos, pero pocas son capaces de estar allí en los momentos más difíciles y tú siempre has estado. Me demostraste día a día que eres un amigo de verdad y de los que siempre deseo tener a mi lado por eso quiero que nuestra amistad dure muchísimo tiempo. 
Quien te quiere, 

Tu amigo [Nombre]. 




















[bookmark: _heading=h.2h754iq07lc8]CARTA DE AGRADECIMIENTO A UN AMIGO POR SU AMISTAD 

[Lugar] [Día, mes y año]

Para mi querido amigo [Nombre]: 
Seguro que no esperabas esta carta, y la verdad es que yo tampoco esperaba escribirla. Tú muy bien sabes que no soy una persona que acostumbre a expresar todo lo que siente. Soy alguien bastante cerrado, pero tú me has enseñado que puedo ser mucho más abierto, participativo, amigable y es algo que debo agradecerte infinitamente. 
[Nombre], para mí, tu amistad ha sido una de las mejores cosas que me ha pasado en la vida. Desde que soy tu amigo veo la vida de una manera diferente porque con cada una de tus palabras me has enseñado el gran valor que tiene la amistad y por ello no puedo hacer nada más que agradecerte con mi más sincero cariño. 
Ya son varios años de amistad, parece mentira. Hace muy poco nos presentaron y aunque tardamos un poco en hacernos amigos, desde el momento en el que nos volvimos más cercanos esto ha sido una de mis mejores experiencias de amistad. Eres alguien que valora a las personas que están a su alrededor, por ello es que te mereces todo el cariño que recibes. 
Además, eres una persona bastante sabia. Tú sabes muy bien cómo dar consejos acertados a las personas. Yo soy la viva prueba de ello porque cada vez que tengo una duda sobre algo, acudo a ti y siempre tienes la respuesta adecuada, y aunque no parezca que sea la mejor decisión, termina siéndolo pues sabes mucho de la vida. 
Por todo lo anterior, realmente espero que nuestra amistad dure mucho más tiempo y tengas una vida llena de éxitos. 
Atentamente, 

Tu gran amigo, [Nombre]. 
PD: Espero que nos veamos pronto. 
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