
Modelo de Carta de cobranza extrajudicial

[Fecha]
Notificación extrajudicial
[Nombre y apellido del deudor]
Domicilio: [Dirección completa del deudor]
 
Reciba un cordial saludo. Por medio de la presente le informamos que usted [Nombre y apellido] [Número de identidad] mantiene una deuda con nuestra entidad a razón de [Menciona qué tipo de deuda tiene, ya sea por préstamo o servicio]. Y según lo establecido en el contrato que se ha firmado usted ha incumplido los pagos. Por tal razón le notificamos que este despacho jurídico ha adquirido un asunto de carácter legal.
A partir de la recepción de este documento usted tiene un plazo no mayor a [Número de horas, días] para comunicarse con nosotros. Debe saber que el procedimiento judicial sigue en curso y se procederá a realizar los acuerdos para el pago inmediato de lo adeudado tomando en cuenta intereses, costas y gastos.
Aún puede detener el procedimiento legal si es que se presenta de manera inmediata al despacho jurídico y se realiza la cancelación total de la deuda. En caso de que no se obtenga respuesta de la presente solicitud, se procederá según lo establecido en los estatutos legales y se embargarán los bienes que cubran la deuda que posee.
Sin más que agregar, espero que nuestra solicitud sea respondida lo antes posible y se le dé pronta resolución al caso.
Atentamente, 
[Firma]
[Nombre y apellido]
[Medios de contacto]
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