
Carta de exposición de motivos para trabajo


[Lugar y fecha]
[Nombre de la empresa]
[Departamento]
 
Reciban un cordial saludo. Por medio de la presente tengo el agrado de presentar mi candidatura al puesto de [Menciona el puesto]. Conozco de manera cercana las operaciones de esta compañía y sé que es una de las más importantes del sector y sería un placer para mi formar parte de su equipo.
Cuento con experiencia en el área de [Menciona el área, recuerda que debe estar relacionada con el puesto que solicitas]. Durante [Tiempo] estuve prestando servicios en [Nombre de la empresa] en el puesto de [Puesto que ocupabas]. En esa compañía logré practicar y formarme en [Actividades que sabes hacer].
Además, mi formación académica en [área de conocimiento que has abordado] en la [Nombre de la universidad] me permitió aprender mucho sobre [Menciona todo el conocimiento que sea útil para el puesto de trabajo]. Mi índice académico fue de los mejores en cursos como [Haz referencia a los cursos académicos en los que destacaste y que se conecten con el puesto de trabajo].
Por estas razones considero que sería un buen elemento dentro de su equipo y tanto la compañía como yo podríamos beneficiarnos aprendiendo y creciendo cada vez más.
Sin más que agregar, le agradezco por la oportunidad y la atención prestada. Espero que mi solicitud sea tomada en cuenta y me pongo a su disposición para futuras entrevistas.
Atentamente,
 
[Nombre y apellido]
[Firma]
[Medios de contacto]
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